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MNepsBasa 3aaaya:

MaKcKrm Xo4eT B34Tb B DAHKE KPEeAUT 1,5 MUMAAMOHA pybAen.
MoraleHme KpeAmTa NPOMUCXOAMT PA3 B TOA POABHBIMU MAATEXKAMMU
(kpome, MOXeET BbiTb, MOCAEAHEN) MOCAE HAOYMCAEHMSA NPOLLEHTOB.
MpoueHTHas cTaeka- 10% roAoBbIX. Ha Kakoe MUHUMAABHOE
KOAMYECTBO AET MOXKET MAKCUM B349Tb KPEAMT, HTOObI €XKEroOAHbIE
BbINAQTLI ObIAU HE BoAee 350 ThiIcay pydAemn?e
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Pa3bop yCAOBMU U peLueHne 3aAa4MU:

*  3a nepsblr roa AOAr Makcuma ByaeT Ha 10% BOoAbLLIE, B3ATOM B KPEAMT,
cymmabl:1 500 000 * 1,1 =1 650 000 pyBaern. Ecam oH 3anaatmt 350 000
pybAen, To ero AoAr coctasmt: 1 650 000 - 350 000 = 1 300 000. U1 Tak aeaaet
C KODKABIM FTOAOM, MOKA CYMMA HE CTAHET MEHbLLLIE YEM PA30BAS OMNAQTA.
Broponroa: 1 300000 * 1,1 — 350 000 = 1080000 pybaemn.

Tpetuit roa: 1080000 * 1,1 — 350000 = 838000 pybAe.
HeteépThin roa: 838000 * 1,1 — 350000 = 571800 pybael.
Matbi1 roa: 571800 * 1,1 — 350000 = 278280 pyb6aei.
LLecTtom roa: 278900 * 1,1 = 306878 pybaen.

[p1 ONAQTE AOATA B LLIECTOM FOA, CYMMA OKA3AAACE meHbLLe 350 000

pPYBAEn. 3HAYUT BECh AOAT OH CMOXKET OMNAATUTL 30 LLIECTb AET.

OTBeT: 6
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BTopas 3aaaya:

BAHK NoA onpeAeAEeHHbIM MPOLLEHT MPUHAA HEKOTORYIO CYMMY.
Hepes roa 4eTBepTb HAOKOMAEHHOM CYMMBbI ObIAQ CHATA CO CHETQ.
BAHK YBEAUYUA MPOLLEHT TOAOBLIX HA 40 MPOUEHTHbIX MYHKTOB (TO
eCTb YBEAUMYUA CTABKY % AO (O + 40)%). K KOHLLY CAEAYIOLLLETO
rOAQ HOKOMAEHHQAS CYMMA B 1,44 pa3d NpPEeBLICUACQ NEPBOHAYAAb-
HbIM BKAQA. KOKOB MPOLLEHT HOBbIX TOAOBBIX?
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Pa3bop yCAOBMU U peLUeHUe 30A04M:

X — NepPBOHAYAAbHBIM BKACA.

Bo BTOpOM roa cymma ctana X1 +ﬁ}.

o 3
[NocAe CHATUS OAHOM TRPETHU CYMMbI, OCTAAOCH: ;}E (1 - ﬁ)

BAHK YBEAMYUA MPOLLEHT TOAOBLIX HA 40 NMPOLLEHTOB: - E (1 - 100) (1 + HHO)

100
TAK K& 13 YCAOBMA HOM U3BECTHO 4YTO K DTOMY FOAY, cyMMG CTAOAQ BOALLLE B

1,44 OT N€PBOHAYAABHOM CYMAMBbI: 1,44%.

MpupasHUBaOEM, PACKPbIBAEM CKOBKHU U peluaem YPpaBHEeHHe:

23 (1 + %ﬂ) (1 +220) = 1,445, a 1+ 240a + 14000 = 19200, BuiGupaem 20%, 1 No
(CYMMY MOXKHO COKDGTHTI::} a’ + 240a—5200=0 YCAOBMIO HOM HOAO
3 (14 L@y e, i (pewaem kBoapaTHOE HanTK (a+40%) =

417 7 100 100 10000° "7 ypasHeHWe M BbIOMpaem  (20%+40%)=60%

3 (= +2:§3;;4000}=1 (A4, OAMH X MOAXOAALLIMM MO

a?+240a+14000 CMBICAY 30AQYM) OTserT: 60

10000 = ¥ a, = —260; a, = 20

a+40

a+40 a a’+40a
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3aaayqa 3

TpeTbs 30AQ4Q:

ABQ BpoKkepa KyrnmAm AKLLMKM OAHOTO AOCTOMHCTBA Ha cymmy 3640
p. Koraa LeHa Ha 311 kUMM BO3POCAQ, OHM NPOAAAM YACTb AKLLMM
Ha cymmy 3927 p. lNepsbiit Bpokep NPOAAA 75% CBOMX QKLLMKM, O
BTOpOM 80% cBOMX. [MTpU ITOM CYMMA OT MPOACXKM AKLLUA, MOAY-
4YEeHHQAs BTOPbIM Bpokepom, HaO 140% MPEBLICUAC CYMMY, MOAYHEH-
HYIO NEPBbLIM BPOKEPOM. HO CKOABKO MPOLLEHTOB BO3POCAQ LLEHA
OAHOM AKLLMNG
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3aaayqa 3

Pa3bop yCAOBMA U peLueHUue 3aAQ4M:

s X—MNepPBOHAYAAbHAS LLEHA AKLLMM.

* YV — KOAMYECTBO QKLLMM KYMAEHHbIX MEPBbIM BPOKEPOM.
*  Z— KOAMYECTBO AKLLUIM KYMAEHHLIX BTOPLIM BPOKEPOAM.
CocTaBAeHHue YPABHEHUA.

X(y+z)=3640, CTOMMOCTb COBMECTHOM NMEPBOM NMOKYMKMU.

x(1+ %), CTOMMOCTb AKLLMIM MOCAE NMOAOROXXAHMS.

0,75 xy(1 + ILDD}, MO TAKOM CTOUMMOCTU MPOAQA Nepsbii Bpokep 75% akLLMM.
0,8 xz(1+ %}, MO TAKOM CTOUMOCTU MPOACA BTOpom Bpokep 80% akLLMA.

0,75 xy(1 + %}H 0.8 xz(1+ 1%):3927, HQ TOKYK CYMMY OHU MPOACAM YOCTb

CBOMX QKLLMM.
0,8 xz(1+ 1%]}=2,4 *0,75xy(1 + 1%}), T.K. LLEHA MPOACKM AKLLMIA BTOPOTO

OpoKepda MPEeBbICUAA LLEHY NPOACXKU Mepsoro Ha 140%
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Ha AGHHOM aTane UMelTCs CACAYIOLLUE YPABHEHUSA:
« X(y+z)=3640.

¢ 0,75xy(1+ L)+0 8 xz(1 +--)=3927,

. 08xz(1+ —-)=2,4*0,75xy(1 +mn}

Ynpoctum TpeTbe ypasHeHUe U NoacTaBum Z B NepBoe ypaBHeHUe, a 3aTtem

Xy BO BTOpoOe:
08 xz(1+-2)=2.4*075xy(1 +-1), 075xy(1+ "}+08xz(1+%)=3927,
0,8z=1,8y, x(0,75y+0, Bz}(1+—) 3927,

7=2,25y, x(0,75y+1,8y) (1+—} 3927,

X(y+z)=3640, 2,55xy(1+-5-)=3927,
x(y+2,25y)=3640 xy(1+-2)=1540,
3,25xy=3640 1120{1+_} i
xy=1120
1+-2-=1,375,
1(}{}

7050375 OtseT: 37,5
p=37.,5
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Ymo Heobxo0umo 3Hameo 014 peweHua 17

3a00aHuA Er3:

1. 1% - 370 coTadA 4YacTb Yero-nmbo.
2. 3a 100% npuHMMaem Ty BEIMYMHY, C KOTOPOWU CPAaBHUBAEM.
3. OcHoBHble ¢opmynbl ANA noacyeTa NPOLEHTOB:

Echv Bennumny S ysenmumntb Ha a%,T7o nonydmm S(1+0,1a);
Ecav BennumnHy S ymeHbWwnTb Ha a%, To nony4yum S(1-0,1a);
Ecnn BennumHy S aBaxkabl yBennunTb Ha a%,TO NOYyYUM
S(1+0,1a)?

Ecnn BennumnHy S agBaxAabl yMeHbWNUTb Ha a%, TO MOAYYUM
S(1-0,01a)?
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